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                                             Protokół nr 13/1/2008 
                              z posiedzenia Komisji Praworządności 
                                      w dniu 9 stycznia 2008 roku 
           
          
           
 Posiedzeniu przewodniczył Pan Andrzej Bolewski – Przewodniczący 
Komisji Praworządności oraz Pan Krzysztof Cieślak – Zastępca 
Przewodniczącego Komisji Praworządności. 
Obecni, jak załączona lista obecności (załącznik nr 1). 
 
Ad. 1 
         Przewodniczący Komisji Praworządności stwierdził na podstawie listy 
obecności prawomocność obrad i otworzył posiedzenie. 
 

Pan Maciej Skorupa zgłosił wniosek o wprowadzenie do porządku obrad 
Komisji Praworządności punktu 3 – odwołanie Przewodniczącego Komisji 
Praworządności. 
PowyŜszy wniosek został przyjęty: 4 głosy „za”, 1 głos „wstrzymujący się” – 
jedna osoba nie brał udziału w głosowaniu. 
 
Ad. 2 
 
1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Odwołanie Przewodniczącego Komisji Praworządności. 
4. Opiniowanie projektu budŜetu Miasta Sandomierza na 2007 rok: 
    Dział 754 – bezpieczeństwo publiczne, 
    Dział 851 – ochrona zdrowia  
5. Propozycje do Planu pracy Komisji Praworządności na 2008 rok. 
6. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Praworządności w 2007 roku. 
7. Rozpatrzenie pism bieŜących. 
8. Sprawy róŜne, wnioski Komisji. 
9. Zamknięcie porządku obrad.  
 
Ad. 3 
Wniosek Komisji 
Komisja wnioskuje o odwołanie z funkcji Przewodniczącego Komisji 
Praworządności – Pana Andrzeja Bolewskiego. 
PowyŜszy wniosek został przyjęty: 4 głosy „za”, 1 głos „przeciwny”, 0 głosów 
„wstrzymujących się”– jedna osoba nie brała udziału w głosowaniu. 
Dalszą część posiedzenia Komisji Praworządności prowadził Pan Krzysztof 
Cieślak - Zastępca Przewodniczącego Komisji Praworządności. 
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Ad. 4 
 
Po dyskusji oraz złoŜeniu stosownych wyjaśnień przez: Pana Adama 

Piskora – Starszy Inspektor w StraŜy Miejskiej w Sandomierzu, Pana Roberta 
Kotowskiego – Naczelnika Wydziału Spraw Obywatelskich w Urzędzie 
Miejskim w Sandomierzu Komisja przyjęła w głosowaniu jawnym opinię 
następującej treści: 
                                                         
 
                                                        OPINIA  

KOMISJI PRAWORZ ĄDNOŚCI 
z dnia 9 stycznia 2008 r. do projektu uchwały Rady Miasta Sandomierza  

w sprawie uchwalenia budŜetu miasta Sandomierza na 2008r. 
 
 Na podstawie § 72 i 76 Statutu Miasta Sandomierza oraz § 2 i § 11  
ust. 3 Załącznika Nr 6 do Statutu miasta Sandomierza – Zasady i tryb działania 
komisji stałych Rady Miasta (Dz. Urz. Województwa Świętokrzyskiego Nr 240, 
poz. 2287), § 2 ust. 2 i 3 Uchwały Nr XII/96/2007 Rady Miasta Sandomierza  
z dnia 29 sierpnia 2007 r. w sprawie procedury uchwalania budŜetu oraz 
rodzajów i szczegółowości materiałów informacyjnych towarzyszących 
projektowi budŜetu miasta Sandomierza – Komisja po rozpatrzeniu 
przedłoŜonego przez Burmistrza Sandomierza projektu budŜetu wydała 
następującą opinię: 
 

1. Opiniuje się pozytywnie projekt uchwały w zakresie działania Komisji tj. 
w działach: 
• 754 bezpieczeństwo publiczne (planowane dochody i wydatki na 2008 

rok) - 4  głosy ,, za”, 1 głos ,,wstrzymujący się”, 0 głosów 
,,przeciwnych” (jedna osoba nie brała udziału w głosowaniu). 

• 851 ochrona zdrowia (planowane dochody i wydatki na 2008 rok) -   
4 głosy ,, za”, 0 głosów ,,wstrzymujących się”, 0 głosów 
,,przeciwnych” (dwie osoby nie brały udziału w głosowaniu) 

2. Komisja postanawia przedłoŜyć przedmiotową opinię Komisji BudŜetu  
i Finansów. 

 
PowyŜsza opinia został przyjęta w głosowaniu jawnym – 4 głosy „ za”,  

1 głos ,,wstrzymujący się”, 0 głosów ,,przeciwnych” (jedna osoba nie brała 
udziału w głosowaniu). 
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Ad. 5 
 
Zastępca Przewodniczącego Komisji – Pan Krzysztof Cieślak przedstawił 

projekt planu pracy Komisji Praworządności na 2008 rok. 
Projekt Planu pracy Komisji Praworządności został przyjęty jednogłośnie 

– 4 głosy „za” – dwie osoby nie brały udziału w głosowaniu. Przedmiotowy 
projekt stanowi załącznik Nr 2 do protokołu. 
 
 
Ad. 6 

 
Pan Krzysztof Cieślak – Zastępca Przewodniczącego Komisji 

Praworządności w nawiązaniu do przekazanego w dniu dzisiejszym Członkom 
Komisji Sprawozdania z działalności Komisji w 2007 roku, zwrócił  
się o zgłoszenie ewentualnych uwag do jego treści. 
Wobec braku uwag - Pan Zastępca Przewodniczącego Komisji poddał  
pod głosowanie sprawozdanie z działalności Komisji w 2007 roku  oraz  
na podstawie jego wyniku ( 4  głosy „za”, 0 głosów „wstrzymujących się”,  
0 głosów „przeciwnych” – dwie osoby nie brały udziału w głosowaniu) 
stwierdził przyjęcie go przez Komisję. Sprawozdanie  z działalności Komisji 
Praworządności za 2007 rok stanowi załącznik Nr 3 do protokołu. 
  
 
Ad. 7 
Komisja zapoznała się z treścią pism w których: 

• Przewodniczący Komisji Statutowej zwraca się z prośbą  
o przeanalizowanie oraz zgłoszenie zaproponowanych przez Komisję 
zmian do § 2 Załącznik Nr 6 do Statutu Miasta Sandomierza „Zasady  
i tryb działania Komisji Stałych Rady Miasta”- Część I Zakresu działania 
Komisji Stałych. 

Komisja przyjęła w głosowaniu § 2 Załącznik Nr 6 do Statutu Miasta 
Sandomierza „Zasady i tryb działania Komisji Stałych Rady Miasta”- Część  
I Zakresu działania Komisji Stałych - 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciwnych”,  
0 głosów „wstrzymujących się” – jedna osoba nie brała udziału w głosowaniu. 
 

• Pan Zenon P.* zam. w Sandomierzu pismo do wiadomości Rady Miasta 
Sandomierza – kierowane do firmy „IKOM” Spółka z o.o.  
w Lublinie dot. prezentacji projektu „Organizacji ruchu” w obrębie granic 
Sandomierza. 

 

                                                 
* Jawność treści wyłączona – Ustawa o ochronie danych osobowych. 
 
 



 4 

 
 
 
 
Ad. 8 
Wniosek Komisji 
Komisja wnioskuje o monitoring ( 2 kamery) na rondzie przy ul. OŜarowskiej  
i ul. Mickiewicza – ograniczy to wybijanie szyb i witraŜy w budynku Kościoła 
PodwyŜszenia KrzyŜa Świętego. 
PowyŜszy wniosek został przyjęty: 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciwnych”,  
0 głosów „wstrzymujących się” – jedna osoba nie brał udziału w głosowaniu. 
 
 
Ad. 9 
 Pan Krzysztof Cieślak - Zastępca Przewodniczącego Komisji stwierdził 
wyczerpanie porządku obrad i zamknął posiedzenie Komisji Praworządności. 
 
                                                              
 
                                                                 Krzysztof Cieślak 
                                     Zastępca Przewodniczącego Komisji Praworządności 
                                                                                  
                                                                               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Protokołowała: 
Joanna Pawelczyk 
Podinspektor w Wydziale Organizacyjnym 
 


